FICHA 4

Problemas

@ Leeycalcula ALQUILER DE BICICLETAS

% Bicicletas

5 € lahora-24 € el dia

.& Karts

7 € la hora— 35 € el dia

(ﬁ) Tandems

11 € lahora-52 € el dia

* Andrea quiere hacer una ruta de 3 horas * Mario y Pablo quieren hacer una ruta
en bicicleta. ¢ Cuanto tiene que pagar de 4 horas en tandem. ¢ Cuanto tienen
por el alquiler? que pagar por el alquiler?
3xXx5=15 11 X4 =44
Tiene que pagar 15 €. Tienen que pagar 44 €.

* Maria tiene cuatro billetes de 20 € para e Luis ha pagado 245 € por el alquiler
pagar el alquiler de un kart 4 horas. durante varios dias de un kart.
¢, Cuanto dinero le sobra? ¢, Cuantos dias lo ha alquilado?

20 X 4 =80 245:35 =7
80 -4 xX7)=52 Lo ha alquilado 7 dias.

Le sobran 52 €.

* Marta y Lucia quieren alquilar 2 bicicletas ¢ Tres amigos quieren alquilar 1 bicicleta
o 1 tandem durante 3 dias. ;,Qué y 1 tandem durante dos semanas.
vehiculo es mas barato para alquilar? ¢, Cuanto tienen que pagar?

2 X 3 X 24 = 144 € las bicicletas 24 X 15 + 52 X 15 = 1.040
52 X 3 = 156 los tandems Tienen que pagar 1.040 €.

Es mas barato las bicicletas.
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